试卷六

1、为了防止电气火花,电弧等引燃爆炸物,应选用防爆电气级别和温度组别与环境相适应的防爆电气设备。(1.0分) 　　　　　　　正确答案：对
2、当电气火灾发生时首先应迅速切断电源,在无法切断电源的情况下,应迅速选择干粉、二氧化碳等不导电的灭火器材进行灭火。(1.0分)  
正确答案：对
3、在带电灭火时,如果用喷雾水枪应将水枪喷嘴接地,并穿上绝缘靴和戴上绝缘手套,才可进行灭火操作。(1.0分)  
正确答案：对
4、自动空气开关具有过载、短路和欠电压保护。(1.0分)  
正确答案：对
5、交流接触器常见的额定最高工作电压达到6000V。(1.0分)  
正确答案：错
6、从过载角度出发,规定了熔断器的额定电压。(1.0分)  
正确答案：错
7、隔离开关是指承担接通和断开电流任务,将电路与电源隔开。(1.0分)  
正确答案：错
8、熔断器的特性,是通过熔体的电压值越高,熔断时间越短。(1.0分)  
正确答案：错
9、漏电断路器在被保护电路中有漏电或有人触电时,零序电流互感器就产生感应电流,经放大使脱扣器动作,从而切断电路。(1.0分)  
正确答案：对
10、热继电器是利用双金属片受热弯曲而推动触点动作的一种保护电器,它主要用于线路的速断保护。(1.0分)  
正确答案：错
11、时间继电器的文字符号为KT。(1.0分)  
正确答案：错
12、低压配电屏是按一定的接线方案将有关低压一、二次设备组装起来,每一个主电路方案对应一个或多个辅助方案,从而简化了工程设计。(1.0分)  
正确答案：对
13、自动切换电器是依靠本身参数的变化或外来讯号而自动进行工作的。(1.0分)  
正确答案：对
14、概率为50%时,成年男性的平均感知电流值约为1.1mA,最小为0.5mA,成年女性约为0.6mA。(1.0分)  
正确答案：错
15、触电者神志不清,有心跳,但呼吸停止,应立即进行口对口人工呼吸。(1.0分)  
正确答案：对
16、触电事故是由电能以电流形式作用人体造成的事故。(1.0分)  
正确答案：对
17、用钳表测量电动机空转电流时,不需要档位变换可直接进行测量。(1.0分)  
正确答案：错
18、摇测大容量设备吸收比是测量(60秒)时的绝缘电阻与(15秒)时的绝缘电阻之比。(1.0分)  
正确答案：对
19、电压表内阻越大越好。(1.0分)  
正确答案：对
20、万用表在测量电阻时,指针指在刻度盘中间最准确。(1.0分)  
正确答案：对
21、电压表在测量时,量程要大于等于被测线路电压。(1.0分)  
正确答案：对
22、测量电流时应把电流表串联在被测电路中。(1.0分)  
正确答案：对
23、万用表使用后,转换开关可置于任意位置。(1.0分)  
正确答案：错
24、当电容器测量时万用表指针摆动后停止不动,说明电容器短路。(1.0分)  
正确答案：对
25、电容器放电的方法就是将其两端用导线连接。(1.0分)  
正确答案：错
26、并联补偿电容器主要用在直流电路中。(1.0分)  
正确答案：错
27、日常电气设备的维护和保养应由设备管理人员负责。(1.0分)  
正确答案：错
28、特种作业操作证每1年由考核发证部门复审一次。(1.0分)  
正确答案：错
29、企业、事业单位的职工无特种作业操作证从事特种作业,属违章作业。(1.0分)  
正确答案：对
30、停电作业安全措施按保安作用依据安全措施分为预见性措施和防护措施。(1.0分)  
正确答案：对
31、使用脚扣进行登杆作业时,上、下杆的每一步必须使脚扣环完全套入并可靠地扣住电杆,才能移动身体,否则会造成事故。(1.0分)  
正确答案：对
32、试验对地电压为50V以上的带电设备时,氖泡式低压验电器就应显示有电。(1.0分)  
正确答案：错
33、常用绝缘安全防护用具有绝缘手套、绝缘靴、绝缘隔板、绝缘垫、绝缘站台等。(1.0分)  
正确答案：对
34、路灯的各回路应有保护,每一灯具宜设单独熔断器。(1.0分)  
正确答案：对
35、为安全起见,更换熔断器时,最好断开负载。(1.0分)  
正确答案：错
36、当拉下总开关后,线路即视为无电。(1.0分)  
正确答案：错
37、不同电压的插座应有明显区别。(1.0分)  
正确答案：对
38、高压水银灯的电压比较高,所以称为高压水银灯。(1.0分)  
正确答案：错
39、民用住宅严禁装设床头开关。(1.0分)  
正确答案：对
40、多用螺钉旋具的规格是以它的全长(手柄加旋杆)表示。(1.0分)  
正确答案：对
41、电工刀的手柄是无绝缘保护的,不能在带电导线或器材上剖切,以免触电。(1.0分)  
正确答案：对
42、Ⅱ类手持电动工具比Ⅰ类工具安全可靠。(1.0分)  
正确答案：对
43、手持电动工具有两种分类方式,即按工作电压分类和按防潮程度分类。(1.0分)  
正确答案：错
44、黄绿双色的导线只能用于保护线。(1.0分)  
正确答案：对
45、导线接头位置应尽量在绝缘子固定处,以方便统一扎线。(1.0分)  
正确答案：错
46、过载是指线路中的电流大于线路的计算电流或允许载流量。(1.0分)  
正确答案：对
47、铜线与铝线在需要时可以直接连接。(1.0分)  
正确答案：错
48、在我国,超高压送电线路基本上是架空敷设。(1.0分)  
正确答案：对
49、在电压低于额定值的一定比例后能自动断电的称为欠压保护。(1.0分)  
正确答案：对
50、10kV以下运行的阀型避雷器的绝缘电阻应每年测量一次。(1.0分)  
正确答案：错
51、雷电按其传播方式可分为直击雷和感应雷两种。(1.0分)  
正确答案：错
52、防雷装置应沿建筑物的外墙敷设,并经最短途径接地,如有特殊要求可以暗设。(1.0分)  
正确答案：对
53、除独立避雷针之外,在接地电阻满足要求的前提下,防雷接地装置可以和其他接地装置共用。(1.0分)  
正确答案：对
54、PN结正向导通时,其内外电场方向一致。(1.0分)  
正确答案：错
55、右手定则是判定直导体做切割磁力线运动时所产生的感生电流方向。(1.0分)  
正确答案：对
56、无论在任何情况下,三极管都具有电流放大功能。(1.0分)  
正确答案：错
57、欧姆定律指出,在一个闭合电路中,当导体温度不变时,通过导体的电流与加在导体两端的电压成反比,与其电阻成正比。(1.0分)  
正确答案：错
58、当导体温度不变时,通过导体的电流与导体两端的电压成正比,与其电阻成反比。(1.0分)  
正确答案：对
59、导电性能介于导体和绝缘体之间的物体称为半导体。。(1.0分)  
正确答案：对
60、对绕线型异步电机应经常检查电刷与集电环的接触及电刷的磨损,压力,火花等情况。(1.0分)  
正确答案：对
61、用星-三角降压启动时,启动转矩为直接采用三角形联结时启动转矩的1/3。(1.0分)  
正确答案：对
62、三相电动机的转子和定子要同时通电才能工作。(1.0分)  
正确答案：错
63、对电机各绕组的绝缘检查,如测出绝缘电阻不合格,不允许通电运行。(1.0分)  
正确答案：对
64、电气原理图中的所有元件均按未通电状态或无外力作用时的状态画出。(1.0分)  
正确答案：对
65、电气控制系统图包括电气原理图和电气安装图。(1.0分)  
正确答案：对
66、转子串频敏变阻器启动的转矩大,适合重载启动。(1.0分)  
正确答案：错
67、RCD的额定动作电流是指能使RCD动作的最大电流。(1.0分)  
正确答案：错
68、RCD的选择,必须考虑用电设备和电路正常泄漏电流的影响。(1.0分)  
正确答案：对
69、保护接零适用于中性点直接接地的配电系统中。(1.0分)  
正确答案：对
70、单相220V电源供电的电气设备,应选用三极式漏电保护装置。(1.0分)  
正确答案：错
71、电气火灾的引发是由于危险温度的存在,危险温度的引发主要是由于()。(1.0分)  
正确答案：C

[image: image1.wmf] A、 设备负载轻 B、 电压波动[image: image3.wmf] C、 电流过大

72、断路器是通过手动或电动等操作机构使断路器合闸,通过()装置使断路器自动跳闸,达到故障保护目的。(1.0分)  
正确答案：C
[image: image4.wmf] A、 活动[image: image5.wmf] B、 自动[image: image6.wmf] C、 脱扣

73、行程开关的组成包括有()。(1.0分)  
正确答案：C
[image: image7.wmf] A、 线圈部分[image: image8.wmf] B、 保护部分[image: image9.wmf] C、 反力系统

74、交流接触器的机械寿命是指在不带负载的操作次数,一般达()。(1.0分)  
正确答案：A
[image: image10.wmf] A、 600[image: image11.wmf] B、 1000万次[image: image12.wmf] C、 10万次以下[image: image13.wmf] D、 10000万次以上

75、在民用建筑物的配电系统中,一般采用()断路器。(1.0分)  
正确答案：C
[image: image14.wmf] A、 框架式[image: image15.wmf] B、 电动式[image: image16.wmf] C、 漏电保护

76、引起电光性眼炎的主要原因是()。(1.0分)  
正确答案：C
[image: image17.wmf] A、 可见光[image: image18.wmf] B、 红外线[image: image19.wmf] C、 紫外线

77、如果触电者心跳停止,有呼吸,应立即对触电者施行()急救。(1.0分)  
正确答案：B
[image: image20.wmf] A、 仰卧压胸法[image: image21.wmf] B、 胸外心脏按压法[image: image22.wmf] C、 俯卧压背法

78、用摇表测量电阻的单位是()。(1.0分)  
正确答案：C
[image: image23.wmf] A、 千欧[image: image24.wmf] B、 欧姆[image: image25.wmf] C、 兆欧

79、万用表实质是一个带有整流器的()仪表。(1.0分)  
正确答案：A
[image: image26.wmf] A、 磁电式[image: image27.wmf] B、 电磁式[image: image28.wmf] C、 电动式

80、测量电压时,电压表应与被测电路()。(1.0分)  
正确答案：B
[image: image29.wmf] A、 串联[image: image30.wmf] B、 并联[image: image31.wmf] C、 正接

81、电容器在用万用表检查时指针摆动后应该()。(1.0分)  
正确答案：B
[image: image32.wmf] A、 保持不动[image: image33.wmf] B、 逐渐回摆[image: image34.wmf] C、 来回摆动

82、低压电工作业是指对()V以下的电气设备进行安装、调试、运行操作等的作业。(1.0分)  
正确答案：C
[image: image35.wmf] A、 500[image: image36.wmf] B、 250[image: image37.wmf] C、 1000

83、按国际和我国标准,()线只能用做保护接地或保护接零线。(1.0分)  
正确答案：C
[image: image38.wmf] A、 黑色[image: image39.wmf] B、 蓝色[image: image40.wmf] C、 黄绿双色

84、绝缘手套属于()安全用具。(1.0分)  
正确答案：A
[image: image41.wmf] A、 辅助[image: image42.wmf] B、 直接[image: image43.wmf] C、 基本

85、落地插座应具有牢固可靠的()。(1.0分)  
正确答案：B
[image: image44.wmf] A、 标志牌[image: image45.wmf] B、 保护盖板[image: image46.wmf] C、 开关

86、碘钨灯属于()光源。(1.0分)  
正确答案：C
[image: image47.wmf] A、 电弧[image: image48.wmf] B、 气体放电[image: image49.wmf] C、 热辐射
[image: image50.wmf] 87、线路单相短路是指()。(1.0分)  
正确答案：C
[image: image51.wmf] A、 功率太大[image: image52.wmf] B、 电流太大[image: image53.wmf] C、 零火线直接接通

88、螺丝刀的规格是以柄部外面的杆身长度和()表示。(1.0分)  
正确答案：C
[image: image54.wmf] A、 厚度[image: image55.wmf] B、 半径[image: image56.wmf] C、 直径

89、保护线(接地或接零线)的颜色按标准应采用()。(1.0分)  
正确答案：C
[image: image57.wmf] A、 蓝色[image: image58.wmf] B、 红色[image: image59.wmf] C、 黄绿双色

90、低压断路器也称为()。(1.0分)  
正确答案：C
[image: image60.wmf] A、 总开关[image: image61.wmf] B、 闸刀[image: image62.wmf] C、 自动空气开关

91、更换熔体时,原则上新熔体与旧熔体的规格要()。(1.0分)  
正确答案：B
[image: image63.wmf] A、 不同[image: image64.wmf] B、 相同[image: image65.wmf] C、 更新

92、变压器和高压开关柜,防止雷电侵入产生破坏的主要措施是()。(1.0分)  
正确答案：B
[image: image66.wmf] A、 安装避雷线[image: image67.wmf] B、 安装避雷器[image: image68.wmf] C、 安装避雷网

93、通电线圈产生的磁场方向不但与电流方向有关,而且还与线圈()有关。(1.0分)  
正确答案：B
[image: image69.wmf] A、 长度[image: image70.wmf] B、 绕向[image: image71.wmf] C、 体积

94、稳压二极管的正常工作状态是()。(1.0分)  
正确答案：C
[image: image72.wmf] A、 截至状态[image: image73.wmf] B、 导通状态[image: image74.wmf] C、 反向击穿状态

95、载流导体在磁场中将会受到()的作用。(1.0分)  
正确答案：A
[image: image75.wmf] A、 电磁力[image: image76.wmf] B、 磁通[image: image77.wmf] C、 电动势

96、国家标准规定凡()kW以上的电动机均采用三角形接法。(1.0分)  
正确答案：A
[image: image78.wmf] A、 4[image: image79.wmf] B、 3[image: image80.wmf] C、 7.5

97、对电机轴承润滑的检查,()电动机转轴,看是否转动灵活,听有无异声。(1.0分)  
正确答案：B
[image: image81.wmf] A、 通电转动[image: image82.wmf] B、 用手转动[image: image83.wmf] C、 用其他设备带动

98、旋转磁场的旋转方向决定于通入定子绕组中的三相交流电源的相序,只要任意调换电动机()所接交流电源的相序,旋转磁场既反转。(1.0分)  
正确答案：A
[image: image84.wmf] A、 两相绕组[image: image85.wmf] B、 一相绕组[image: image86.wmf] C、 三相绕组

99、特低电压限值是指在任何条件下,任意两导体之间出现的()电压值。(1.0分)  
正确答案：B
[image: image87.wmf] A、 最小[image: image88.wmf] B、 最大[image: image89.wmf] C、 中间

100、对于低压配电网,配电容量在100kW以下时,设备保护接地的接地电阻不应超过()Ω。(1.0分)  
正确答案：B
[image: image90.wmf] A、 6[image: image91.wmf] B、 10[image: image92.wmf] C、 4[image: image93.wmf] 
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